



# Zpravodaj

obce Hněvotín duben 2017



Účetní závěrky a výsledky hospodaření  
strana 2



Výsledky zápisu do 1. třídy  
od školního roku 2017/2018  
strana 5



Hněvotínský košť 2017  
strana 8



Důvěřují mladým - z činnosti MS Blata  
strana 10

## Poznámky z 16. zasedání zastupitelstva obce

Zasedání se konalo 18. dubna v zasedací místnosti kulturního domu. Zúčastnili se jej všichni zastupitelé a 19 hostů.

Po zprávě kontrolního výboru a zprávě o činnosti obecního úřadu bylo projednáno několik bodů souvisejících s hospodařením obce. Byla schválena rozpočtová opatření č. 2/2017 a v průběhu zasedání zastupitelů ještě č. 3/2017. Odsouhlaseny byly účetní závěrky hospodaření základní školy a obce za rok 2016 a střednědobý výhled financování obce (viz samostatný článek).



V dalším bodu programu byly posouzeny žádosti právnických a fyzických osob. Sbor dobrovolných hasičů Hněvotín z.s. obdržel dotaci ve výši 45 tis. Kč na pořízení praporu a pamětních medailí při příležitosti oslav 125. výročí založení sboru. TJ FC Hněvotín z.s. byla schválena půjčka na rekonstrukci budovy se šatnami a sociálním zázemím ve výši 800 tis. Kč. Finanční prostředky budou uvolňovány postupně na základě předložených kopií faktur a výpisů z účtu dokládajících jejich uhrazení. Ostatní žádosti právnických a fyzických osob o věcných břemenech budou vyvěšeny na úřední desce.

Následně byly projednány a schváleny:

- prodeje stavebních pozemků obce p. č. 385/44 a 385/45 jednotlivým žadatelům, schváleny byly i kupní smlouvy;
- zakázky malého rozsahu (viz samostatný článek);
- ukončení přijímání žádostí k zařazení do nového územního plánu;
- rozpočet Mikroregionu Kosiřsko na rok 2017 včetně střednědobého finančního výhledu.



Zastupitelé dále na zasedání projednali opravu dětského hřiště u hasičské zbrojnice, zabezpečení akce základní školy Děti Země a organizaci terénních úprav v Hněvotínských Skalách. Přijat byl návrh předsedy výboru pro školství a mládež Viléma Koníčka na odměnu dětem za dobré známky a reprezentaci školy ve formě vstupenek do olomouckého aquaparku. Přítomní byli seznámeni s postupem výstavby v obci a s informacemi o uskutečněných a chystaných kulturních

akcích. Projednány a schváleny byly smlouvy obce. Připomínky z diskuze byly zaznamenány a s jejich řešením budou občané seznámeni na dalším veřejném zasedání hněvotínských zastupitelů.

Po schválení usnesení starosta jednání ukončil. Podrobnější informace o projednávaných záležitostech naleznete na obecních webových stránkách v Usnesení z 16. zasedání zastupitelstva obce. Další zasedání proběhne v měsíci červnu 2017.

Iveta Čechová

## Účetní závěrky a výsledky hospodaření

V účetní závěrce Základní školy a Mateřské školy Hněvotín, příspěvkové organizace a účetní závěrce obce za rok 2016 nebyly zjištěny nedostatky a obě byly schváleny všemi zastupiteli bez výhrad.



Výsledek hospodaření Základní školy a Mateřské školy Hněvotín, příspěvkové organizace, za rok 2016 je ve výši 43 398,08 Kč z hlavní činnosti a 79 857,75 Kč z hospodářské činnosti a bude převeden na Rezervní fond, kde může být využitý na provozní výdaje organizace. Výsledek hospodaření obce Hněvotín za rok 2016 činí 6 111 007,04 Kč a bude převeden na účet „Výsledek hospodaření předcházejících účetních období“.

Petr Niessner, předseda finančního výboru

## Terénní úpravy v Hněvotínských Skalách

V současné době dobíhá územní řízení k terénním úpravám pozemku obce p. č. 545/8 v Hněvotínských Skalách. Jedná se o tzv. Starý lom, který obec Hněvotín v roce 2016 odkoupila od Lesů ČR za účelem jeho celkové rekultivace a zalesnění.

Terénní úpravy budou prováděny smluvním návozem zeminy stavebními společnostmi, hutněním a finálním překrytím ornici. Návoz zeminy bude regulován a zpoplatněn. Za uložení a skládkovné byla schválena výše poplatku ve výši 160 Kč za 1 m<sup>3</sup>.

Na závěr bude ve spolupráci s odbornými poradci uskutečněno osázení lesními stromky.

Naděžda Krejčí, předsedkyně výboru pro životní prostředí a zemědělství

## Zakázky malého rozsahu

V soutěži na akci „Revitalizace komunikace K Floriánku – Hněvotín“ splnila nejlépe zadání podmínky společnost Skanska a.s. Křížíkova 682/34a, 186 00 Praha 8- Karlín s nabídnutou cenou za díla ve výši 1 923 841,90 Kč včetně DPH. V soutěži na akci „ Topolanská – Hněvotín, SO 100 Komunikace – parkoviště a chodník“ splnila nejlépe zadávací podmínky společnost Spró stavby, obchod, dopravu a služby, s.r.o., Dolní Novosadská 516/84, 779 00 Olomouc – Nové Sady za nabídnutou cenu ve výši 696 048,39 Kč včetně DPH. U obou akcí byly schváleny připravené smlouvy o dílo.



Na dodávku a instalaci lanové dráhy u dětského hřiště ve sportovním areálu byla po vyhodnocení nabídek vybrána společnost Dřevovýroba František Smitka, Přívětice 101, 338 28 Radnice za cenu ve výši 106 407,50 Kč včetně DPH. Na zpracování projektové dokumentace k přechodům pro chodce u okružní křižovatky a u základní školy byla vybrána firma Spol. DS/ Geo projekt Olomouc, nabídnutá cena na zpracování projektové dokumentace je 90 629 Kč včetně DPH a autorského dozoru.



V soutěži na dodávku a montáž víceúčelového hřiště ve sportovním areálu se ze čtyř oslovených dodavatelů nikdo nepřihlásil. Protože je výrobců omezený počet, budou opět osloveny tyto společnosti s výzvou na podání nabídky. O zadání zakázky rozhodne Výbor pro zadávání zakázek a o výsledku bude zastupitele informovat na 17. zasedání zastupitelstva obce v měsíci červnu.

Miloslav Antl, místostarosta



## Ukončení příjmu žádostí o změny územního plánu

Od 13. zasedání zastupitelstva, které proběhlo 11. října 2016, si dávají občané obce a majitelé pozemků žádosti o změnu do nového územního plánu obce. Žádosti je k dnešnímu dni 26.

Všechny byly předány k vyjádření

a případnému zapracování do nového návrhu Územního plánu obce Hněvotín společnosti knesl+kynčl architekti s.r.o. Brno. Zastupitelé schválili ukončení předkládání žádostí dnem 30. dubna 2017.

Jaroslav Dvořák, starosta



## Oprava dětského hřiště u hasičské zbrojnice

Tak jak postupně doplňujeme hřiště ve sportovním areálu, začínáme také s opravou dětského hřiště u hasičské zbrojnice. Zhotovujeme zde nové oplocení, které bude opatřeno uzavíratelnou brankou. Hřiště doplníme malou trampolínou a provedeme celkovou údržbu stávajících atrakcí.

Po dohodě s majiteli opravíme omítku sousední garáže a opatříme ji vhodnými malbami, nebo přelepky, s dětskou tematikou. To nám umožní vytvořit další hezké a příjemné prostředí pro nejmenší děti.

Pavla Hluší, předsedkyně výboru pro občanské záležitosti



## Biologický odpad

Až zarážející je přístup některých občanů k ukládání biologického odpadu do kontejnerů. Žádáme vás znovu a znovu: „Nedávejte do těchto kontejnerů velké větve, celé stromky, pořezy a ani nábytek, koberce, či další nepotřebné věci z vašich domácností!“ Zpracovatelská firma nám takto znehodnocený odpad odmítá vyvážet. Rostliny musíte dělit na malé kusy o maximální velikosti 50 cm.

Také nám neobkládejte sběrová místa plnými pytlí trávy, nábytkem, částmi automobilů apod. Na ostatní odpad jsou přece k dispozici už přibližně rok kontejnery na tříděný odpad umístěné v hněvotínské společnosti Müller – kontejnery, která sídlí ve východní části obce.

Naděžda Krejčí, předsedkyně výboru pro životní prostředí a zemědělství

## Výstavba obce

S příchodem jara pokračujeme v rozpracovaných a plánovaných akcích:

- finišují práce na dvou podkrovních bytech v DPS;



- jsou dokončeny stavební úpravy šaten se zázemím v objektu TJ FC Hněvotín;
- ve sportovním areálu začaly práce na zhotovení lanové dráhy pro děti;
- byla zahájena rekonstrukce dětského hřiště u hasičské zbrojnice;
- na konci dubna byla zahájena revitalizace komunikace U Floriánku;



- v květnu bude zahájena výstavba parkovacích stání a chodníků po pravé straně Topolanské ulice ve směru na Topolany;
- připravujeme zabudování myčky a úpravu kuchyňky v přísáli kulturního domu.

Libor Blaťák, místostarosta



## Konečně kulturní zázemí pro sportovce, ale ...

Z ekonomických důvodů jsme se již v minulém roce rozhodli, že posečkáme s realizací přístavby ke stávající budově TJ FC Hněvotín z.s. a že bude rozumnější pomoci s opravou sociálního zařízení šaten, které bylo již v havarijním stavu.

Na 15. zasedání v prosinci 2016 zastupitelé rozhodli, že poskytneme na rekonstrukci dotaci do výše 300 tis. Kč a pomůžeme i zaměstnanci úřadu. Odhadnutá výše nákladů se však ukázala jako značně podhodnocená.



Už v průběhu rekonstrukce jsme uznali, že není rozumné navazovat rozvody vody, odpady, přeložky topení, elektroinstalaci na původní, několik desítek let stará vedení. Posunutím příček a vytvoření nových, potřebných prostor vyvolalo další práce. Spolek požádal o navýšení dotace o 800 tis. Kč. To je i pro rozpočet obce závažná částka. Zastupitelé situaci dlouho projednávali. Spolek zabezpečuje sportovní vyžití přibližně stovky registrovaných dětí a dospělých a desítek dalších neregistrovaných.



Bez podpory obce se v žádném případě neobejde. Starat se o tuto oblast ukládá obcím zákon.

Protože se jedná o podporu spolku, který má svoji právní subjektivitu a uvedený majetek je jejím vlastnictvím, rozhodli zastupitelé obce na 16. zasedání, že poskytnou TJ FC bezúročnou půjčku. Podmínkou jejího poskytnutí je souhlas valné hromady TJ FC. Splácení bude pro spolek značná zátěž. Obec by finance uvolňovala postupně na základě předložených kopií faktur s následným

doložením výpisu z účtu spolku o proplacení.

Řešením by mohla být dohoda o ocenění majetku spolku a budoucím odkoupení části majetku klubu obcí. Tím by obec získala ve spolku majetkový podíl.

Zdá se nám to jako rozumné řešení, protože musíme na straně jedné uspokojovat potřeby občanů a na straně druhé zacházet s veřejnými prostředky zodpovědně, hospodárně a tím také předvídat případná rizika.

Jaroslav Dvořák, starosta obce



## Odhalení pomníku v Topolanech



V únorovém vydání Zpravodaje jsme vás informovali o záměru Statutárního města Olomouce odhalit v Topolanech, ve spolupráci s naší obcí, památník účastníkům západního odboje, topolanským rodákům, pozdějším občanům naší obce.

Slavnostní odhalení pomníku proběhlo ve čtvrtek 6. dubna v odpoledních hodinách za účasti představitelů Statutárního města Olomouce v čele s primátorem, senátorů, zástupců Olomouckého kraje, Armády ČR, Svazu vojenských letců a dále zastupitelů naší obce, občanů městské části Topolany a obce Hněvotína a v neposlední řadě příbuzných účastníků odboje.



Po slavnostních projevech byl pomník odhalen primátorem města Olomouce Antonínem Staňkem a starostou naší obce Jaroslavem Dvořákem. Za doprovodu



Posádkové hudby Olomouc byly k pomníku položeny věnce a kytice. Vyvrcholením slavnosti byl přelet lehkých bitevních letounů L-159 ALCA z letiště v Čáslavi, které tak vzdaly hold těm, kteří sloužili a bojovali ve 2. světové válce v řadách RAF, Královského letectva, v 1. britské obrněné brigádě a v odboji na území Francie. Slavnostní akt byl ukončen státní hymnou.

V prostorách nové hasičské zbrojnice v Topolanech pak byla připravena výstavka s malým rautem, při kterém si zejména rodinní příslušníci a přítomní občané společně zavzpomínali. Nechyběly ani slzy v očích. Odhalení pomníku bylo velice důstojnou akcí, kterou jsme těmto lidem tak trošku dlužili.

Roman Piňos



## Základní a mateřská škola

### Kinokavárna Druží

Letos jsme se rozhodly uspořádat kavárnu ve francouzském stylu. Výzdoba naší provizorní kavárny, jídelniček, oblečení a prezentace podkreslená francouzskou hudbou, to vše mělo hosty naladit na lehce odpočinkovou náladu. Naše malé servírky a číšníci byli kouzelní, snažili se, co mohli. Víтали, nabízeli, obsluhovali.



Byly jsme překvapené, že se našlo docela hodně hostů, kteří ochutnali i pravé šneky, které jsme sehnali na šnečí farmě. Děkujeme všem našim návštěvníkům, kteří přišli a pobýli s námi. Za výtěžek z této akce opět pro děti něco vymyslíme.

vychovatelky školní družiny

### Exkurze do Expozice času ve Šternberku

V pátek 17. března druhá a třetí třída naší školy navštívily Expozici času ve Šternberku, která vychází z tradičního pojmu Šternberk – město hodin. Jejím základem je jedinečná sbírka časomíry z Vlastivědného muzea v Olomouci, která byla dosud uložena v depozitářích.



Děti se v muzeu seznámily hravou formou se sluneční soustavou, dotkly se povrchu Měsíce. Povídání o mistru Hanušovi a o pražském orloji jim pomohlo stát se na chvíli pozorovateli a hledat detaily vystavených exponátů.

Myslím si, že název Dům osvěty, který se ve Šternberku vžil pro budovu, ve které je Expozice času umístěna, je opravdu příhodný.

Dana Andrlíková

### Zápis do 1. třídy

Od roku 2015, kdy se ministryní školství stala Kateřina Valachová, dochází ve školství k mnoha významným změnám. Jednou z nich je i změna termínu zápisů do 1. tříd, které se nyní konají až v dubnu. Cílem této změny by měla být lepší připravenost dětí na vstup do 1. třídy a tedy i nižší počet odkladů školní docházky.



Zápis do 1. třídy základní školy Hněvotín se konal v pátek 7. dubna. V jeho průběhu jsme u budoucích prvňáčků zjišťovali úroveň znalostí a dovedností, které jsou důležité pro zvládnání nároků výuky v 1. ročníku. Jednalo se o sociální zralost, schopnost komunikace, řeč, úroveň předmatematických představ, prostorovou orientaci, znalost barev, ale také velmi důležitou úroveň grafomotoriky. Všechny tyto dovednosti byly testovány hravou a jednoduchou formou.



Budoucí prvňáčci byli za své úsilí ohodnoceni nejen pochvalou, ale také drobnými dárečky, z nichž některé připravili žáci 1. stupně.

Z ohlasu dětí i naprosté většiny rodičů víme, že se průběh zápisu líbil pro jeho jednoduchost i časovou nenáročnost. A tento fakt je velkým oceněním pro všechny, kteří jeho přípravě věnovali mnoho úsilí.

Ivana Hegrová

### Výsledky zápisu do 1. třídy od školního roku 2017/2018

V pátek 7. dubna proběhl na naší škole zápis do 1. třídy. Na slavnostním zahájení školního roku 2017/2018 v pondělí 4. září 2017 přivítáme v kulturním domě 27 prvňáčků, kteří se budou vyučovat v jedné třídě. Už teď vím, že výuka prvňáčků v tomto množství bude velmi náročná, ale zároveň věřím tomu, že výuku paní učitelka Ivana Hegrová zvládne.



Přestože Ministerstvo školství chce snížit počet odkladů povinné školní docházky, rodiče 12 hněvotínských dětí dali na doporučení Pedagogicko-psychologické poradny a svého dětského lékaře a svému dítěti odložili nástup k povinné školní docházce o jeden rok. Tyto děti se tedy budou ještě jeden rok vzdělávat v mateřské škole, pokud nevolí některou přípravou třídu na olomouckých školách.

Děkuji všem učitelkám 1. stupně, včetně speciální pedagožky, dále asistentkám pedagoga, které pod vedením Ivany Hegrové a zástupkyně ředitele paní Vlasty Novákové připravily a provedly zápis nejen k mé, ale i všeobecné spokojenosti.



V době uzávěrky tohoto čísla Zpravodaje probíhá zápis do mateřské školy, opět podle nových pravidel, která přinesla změna školského zákona. O výsledku zápisu vás budu informovat v příštím čísle Zpravodaje.

Vladimír Čuka, ředitel ZŠ a MŠ Hněvotín



## Základní a mateřská škola

### O tom velkém nocování, o Andersenovi, Čtyřlístku a všem dalším

V pátek 31. března ukončila Noc s Andersenem národní kampaň pod názvem Březen-měsíc čtenářů. Knihovny a školy otevřely i v noci své brány a pozvaly děti vybavené polštářky a spacáky na noční čtení pohádek, na které v dnešní uspěchané době není doma tolik času.

Akci k podpoře dětského čtení pořádá Klub dětských knihoven SKIP ČR. Letošní Noc s Andersenem proběhla na 1 695 místech. Čtecí a spací místa byla registrována v různých zemích světa: na Slovensku, v Polsku, Dánsku, Slovinsku, Řecku, Itálii, Novém Zélandě, Saúdské Arábii, Austrálii, USA, Kanadě, Portugalsku, Finsku, Švýcarsku, Rakousku, Velké Británii, Francii, Španělsku, Banátu, Ukrajině, Makedonii, Srbsku, Bulharsku i Chorvatsku. Všude tam působí krajanské spolky, České školy bez hranic a milovníci literatury.



Mezi organizátory se v průběhu let kromě knihovnic a knihovníků zařadili také učitelé a ředitelé škol. Jde o školy mateřské, základní, speciální, střední i vysoké. Dále se do akce zapojili skauti, pionýři a hasiči, zapomenout nesmíme ani na kluby a střediska volného času, informační centra, domy dětí, nemocnice, nízkoprahová centra, dětské domovy, muzea, divadla i zoo. V průběhu sedmnácti ročníků tak vzniklo velké společenství, ve kterém, jak napsali z Makedonie „jazyk ani náboženství nebyly překážkou, abychom společně strávili nezapomenutelný večer plný her a zábavy!“

V pořadí 17. pohádkovou Noc s Andersenem zažilo 98 655 dětí i dospělých, kteří v jednom jediném kouzelném večeru prožili úžasná dobrodružství i pocit souznělosti mezi sebou a všechny na dálku spojilo přátelství s knížkami.

(Čerpáno z informací organizátorek akce z Knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana z Uherského Hradiště)

### Nocs Andersenem v Hněvotíně

V hněvotínské knihovně se letos sešlo 17 dětí ze 2. a 5. třídy. Po ozdobení stromu Pohádkovníku přišel za dětmi Hans Christian Andersen (pan Brejcha) a s paní knihovnicí Jarmilou Dostálovou si povídali o jeho dětství, dospívání a ne moc šťastném životě v dospělosti. Děti z 5. třídy si pro menší druháky připravily povídání o partě ze Čtyřlístku a zábavný test. Za jeho splnění dostaly děti číslo časopisu Čtyřlístek, který byl vydán speciálně k této akci.



Poté následovala malá ochutnávka koláčků a zákusků, které nám pilné maminky a babičky upekly na snídani. Zábavné bylo i společné předčítání pohádky H. Ch. Andersena a sledování pohádky Čtyřlístek ve službách krále. Kolem desáté hodiny jsme se pomalu chystali ke spaní. Nechyběla společná písnička a povídání před usnutím. Ráno děti dostaly čaj a koláčky a po uklizení knihovny jsme se rozešli domů. Kéž by tato noc probudila u dětí lásku ke knížkám.

Dana Andrlíková

### Jak 5. třída vařila pudink

V úterý 7. března jsme v českém jazyce probírali popis pracovního postupu. Paní učitelka navrhla, že bychom si něco mohli uvařit. Dohodli jsme se, že si uvaříme pudink.



Paní učitelka řekla, že si do čtvrtka máme donést ingredience a v pátek 10. března uvaříme pudink.

A byl pátek, v 9 hodin jsme šli s paní učitelkou do školní jídelny. Jelikož jsme se v úterý rozdělili do pěti skupin po čtyřech žácích, bylo vaření lehčí. Za necelou hodinu byl pudink hotový, každá skupina si ozdobila pudink podle chuti, například šlehačkou, banánem, jahodami a mandarinkami.

A o velké přestávce jsme si na pudinku pochutnali. Byl vynikající.

Adéla Dofková, Kateřina Hejtmanová

### Ze školního života

V základní škole se kromě každodenního vyučování snažíme dětem zpestřit program také různými výchovně vzdělávacími, pohybovými akcemi i preventivními programy. V uplynulých dvou měsících to byly tyto.

#### Zdravá strava

Žáci 4. a 5. třídy se zúčastnili programu Krajské hygienické stanice, kde pro ně byla zábavnou formou připravena přednáška o zdravé výživě, stravovacích návycích, obsahu vitamínů a důležitých látek v potravě. I naši žáci se aktivně s nadšením zapojili do všech her a soutěží, ve kterých spolu soupeřili ve skupinkách. Hodně znalostí o zdravém stravování prokázaly děti při zodpovídání otázek a mnohé informace ke svým ještě doplnily. Teorie zvládnuta, teď ji jen uchovat a převést do aktivní praxe. Kéž dětem nejsou překážkou stravovací návyky v rodinách ani lákové Fast foody.

#### Bubnování pro radost



V pátek 7. dubna nás jako každoročně navštívili manželé Kratochvílovi se svým pořadem Bubnování pro radost. Přivezli s sebou nejen 30 afrických bubnů, ale také spoustu netradičních hudebních nástrojů – deštnou hůl, rumba koule, tibetské mísy, dřevěné žabky, zvonky a spoustu dalších nástrojů prapodivných tvarů a jmen.

Malí i větší hudebníci si vyzkoušeli hrát v pomalejším i rychlejším rytmu a nikdo by nevěřil, že na takový buben, zvaný džembe, nehrají denně. Každá třída si pod vedením zkušených lektorů vytvořila svůj vlastní koncert, při kterém hráli na nějaký nástroj úplně všichni. Když už je bolely ruce, mohli si za doprovodu bubeníků zatančit, nebo jen tak relaxovat.



Cizokrajnou atmosféru dokonale dokresloval pan Kratochvíl hrou na jeden zvláštní australský domorodý nástroj, vzniklý z dlouhé dutiny mladého kmene stromu. Věděli byste jeho název? (Didgeridoo)

učitelky 1. stupně



## Základní a mateřská škola

### Těšetická myška

Jednoho dne vybrala paní učitelka Dudová čtrnáct žáků z druhého stupně (6. - 9. třída), aby reprezentovali naši školu při závodě v orientačním běhu, který se pod názvem Těšetická myška konal ve čtvrtek 20. dubna v Těšetících. Kromě celé tamější školy a nás přijela ještě základní škola Lutín se skoro padesáti závodníky.

V Těšetících nám zařídili příjemné zázemí ve školních šatnách, kde jsme si uložili věci a převlékli se do sportovního oblečení. Poté jsme šli hrát hry a rozvíčet se do tělocvičny, venku totiž panovala ukrutná zima. Počasí, i když na konci dubna, bylo téměř mrazivé. Kdo běžel v čepici a rukavicích, ten si to pochvaloval. Aby si pořadatelé zajistili, že se minimálně polovina z nás v pořádku vrátí, nejprve nám před závodem vysvětlili mapové značky, legendu mapy a upozornili nás, na co si máme dávat pozor.



První závodníci vyběhali v 9:30. Mezi prvními sportovci z Hněvotína vystartovali Eliška Slehová a Michal Otruba, kteří také po zbytek závodu běželi a orientovali se spolu. Tato spolupráce pomohla Michalovi k devátému místu v jeho kategorii a Elišce zajistila dokonce nádherné druhé místo na stupních vítězů.

Adéla Navrátilová a Pavel Krytinař, kteří vyběhli těsně za sebou, také projevili kamarádky a pomáhali si. Každá spolupráce mezi našimi závodníky byla asi největším kouzlem závodu. Pavel v konečném výsledku skončil na čtvrtém místě. I Marcela Dvořáková zaběhla celý závod výborně a od medaile ji dělila pouze jedna minuta. U Vítka Ježe se projevila obrovská inteligence a taktika běžet bezhlavě za někým a v podstatě nepoužívat mapu, ale doběhl ve výborném čase na sedmém místě. Javier Šolle si proběhl sice celé Těšetice, ale nakonec doběhl v dobrém čase na dvanáctém místě a zaslouží si obrovskou pochvalu za jeho fyzickou kondičku.

Přestože Michal Sklenář a Jirka Dostálík obsadili jedny z posledních příček, jejich

běh byl vynikající a příště určitě budou jedni z favoritů na medaile. Ludvíku Navrátilovi, Šimonu Benešovi, Noemi Dudové a naší jediné a jedinečné dvojici Nikole Kratochvílové a Denise Horáčkové se sice popletly kontroly, ale závod v pořádku doběhli a příjemný pocit z pohybu (v takové kose) se dostal stejně jako u ostatních.

Orientační běh byl skvělý! Zasmáli jsme se s kamarády, nabyli nové zkušenosti a strávili příjemné dopoledne plné nových zážitků a neskutečně moc zábavy, kterou obstarali hlavně Michal Sklenář a Javier Šolle svými trefnými a vtipnými poznámkami. Děkujeme pořadatelům za skvělé sportovní dopoledne, ve kterém se naštěstí nikdo nezranil ani neztratil a doufáme, že se zase se sportovci z ostatních spřátelených škol brzy uvidíme.

Eliška Slehová, Adéla Navrátilová,  
Noemi Dudová

### Hanačky v akci

Jedna z nejvýznamnějších událostí naší obce se udála v pondělí 20. března, kdy naši vesnici navštívil pan prezident Miloš Zeman. Pan starosta Dvořák požádal vedení školy, aby zajistilo dvě dívky v hanáckých krojích, které by rozdávaly fotografie s autogramem pana prezidenta a nabízely občanům vdolečky.



Protože jsme měly zájem reprezentovat naši školu, tak jsme se přihlásily a vyšlo to. Kroje nám zapůjčila paní zástupkyně Vlasta Nováková u hanáckého souboru Pantla Náklo. Na přípravě, žehlení krojů a oblékání dívek se podílely paní sekretářka Milada Bernatová a paní učitelka Iveta Šutová, které nám před Kulturním domem dělaly také garde.

Z této akce jsme si odnesly nezapomenutelný silný zážitek a doufáme, že jsme se jako Hanačky panu prezidentovi líbily.

Dagmar Špičáková a Denisa Horáčková,  
žákyně 8. třídy

### Den Země v Hněvotíně



Protože je 22. duben mezinárodním ekologickým svátkem – Dnem Země a milióny lidí po celé Zemi se věnují různým ekologickým programům, přednáškám a demonstracím, aby upozornily na problematiku ničení našeho životního prostředí a následný vznik globálních problémů, rozhodli se žáci naší školy přiložit ruku k dílu a v pátek 21. dubna se tak vrhli do práce.



Vydali se do skal, kde se nachází také národní přírodní památka Na Skále, aby zde plnili úkoly od pana starosty. Žáci čtvrté, páté a šesté třídy zbavovali prostory skal odpadků, kterých byla nakonec pořádná hromada, např. stará pneumatika, kusy železa a plastů, plastové láhve apod. Žáci 6. třídy byli pověřeni také úpravou schodů, které vedou do rokle. Starší spolužáci sázeli mladé stromky, aby se náš kraj krásně zelenal.



Když byly všechny úkoly splněny, čekala na žáky odměna v podobě občerstvení u liščí nory. Poté se žáci vydali na procházku do NPP – Na Skále, kde se jim naskytl krásný pohled na louky plné rozkvetlých petrklíčů. Všem děkujeme za skvěle odvedenou práci a příští rok zas!

Pavel Pekař



## Odměna dětem za dobré známky a reprezentaci školy

Ve Zpravodaji obce jsme polemizovali o možnosti výstavby malého aquaparku v obci, o výši investice, riziku, efektivitě apod. Ztráta z provozování aquaparku by obec stála ročně stovky tisíc korun. Problémem je také obrovská pořizovací cena.



A přitom je možné využít 4 km vzdáleného Aquaparku Olomouc. I proto dali zastupitelé přednost motivaci dětí naší školy a projednali a schválili zakoupení 400 ks vstupenek a ty dát dětem jako dárek za samé jedničky, za vyznamenání, za reprezentaci školy apod., podle kritérií stanovených pedagogickým sborem základní školy.

Vilém Koniček, předseda výboru pro školství a mládež

## Vodné a stočné

Upozorňujeme občany, že v těchto dnech probíhá vyúčtování za vodné a stočné. Pokud vás zaměstnanec obce nezastihl doma, nahláste neprodleně stav vašeho vodoměru na e-mailovou adresu [ucetni@hnevotin.cz](mailto:ucetni@hnevotin.cz). Vy, kteří jste nám nahlásili vaši e-mailovou adresu, jste dostali nebo v nejbližší době dostanete vyúčtování elektronickou poštou.

Faktury jsou splatné do 15. května 2017. Můžete platit hotově, nebo platební kartou v úřední hodiny v kanceláři obecního úřadu nebo převodem na účet a pod variabilním symbolem, uvedeným na vyúčtování.

Iveta Čechová

## Možnost sezónní brigády pro studenty

Obec Hněvotín umožní, na základě uzavřené smlouvy o pracovní činnosti, brigádu studentům středních a vysokých škol. Upřednostníme zájemce z naší obce. Bude se jednat o sekání trávy, údržbu zeleně, úklid obce a podobné pomocné práce. Hrubou mzdu předpokládáme ve výši 80 – 100 Kč/hod.

Zájemci se mohou přihlásit a dohodnout si termín brigády, nebo i více termínů, na telefonním čísle 585 944 808. Podmínkou zaměstnavatele je pohovor před nástupem brigády.

Jaroslav Dvořák, starosta

## Plánované kulturní a společenské akce

<b>Pátek 5.5.</b>	Slet čarodějnic (sportovní areál)
<b>Pátek 19.5.</b>	Školní akademie (Kulturní dům)
<b>Sobota 27.5.</b>	Kácení máje (hasičská zbrojnice)
<b>Sobota 10.6.</b>	Oslavy 125. výročí založení SDH Hněvotín s průvodem obcí
<b>Sobota 17.6.</b>	Sportovní den TJ FC Hněvotín (sportovní areál)

Miloslav Antl, místostarosta

## Hněvotínský košť 2017

Letošní již 8. ročník Hněvotínského koštu se uskutečnil 24. března. Tentokrát byl termín kvůli návštěvě pana prezidenta v naší obci o týden odložen, což nám bylo panem prezidentem vytčeno, protože se nemohl koštu osobně zúčastnit. Do soutěže bylo přihlášeno 27 pálených produktů – slivovice, meruňkovic, hruškovice, třešňovnice a další. Vzorky, které byly po celou dobu soutěže anonymní a označené pouze čísly, byly opět rozděleny do dvou kategorií, na švestkové pálenky a na pálenky z ostatního ovoce.



Ve čtvrtek 23. března se poprvé sešla patnáctičlenná odborná komise, která vybrala 11 finálových vzorků - 6 z kategorie slivovic a 5 z kategorie ostatních pálenek. Následující den, v pátek 24. března, pak komise rozhodla o konečném pořadí letošního ročníku soutěže.

### Hlasování odborné komise: kategorie slivovic -

1. místo ... Nováková Vlasta
2. místo ... Blechta Dušan



### kategorie ostatních pálenek -

1. místo ... Mačák Vladimír (ryngle)
  2. místo ... Dostál Tomáš ml. (meruňka)
- Druhá část soutěže, veřejná, proběhla tradičně na sále formou veřejné ochutnávky všech předložených vzorků. A zájem byl letos veliký, nezbyla ani slza. A jak hlasovala veřejnost?

### Hlas lidu - veřejná soutěž: kategorie slivovic -

1. místo ... Petr Jiří
  2. místo ... Blechta Dušan
- ### kategorie ostatních pálenek -
1. místo ... Lepař Radek (meruňka)
  2. místo ... Dostál Tomáš ml. (meruňka)



Letošní vítězové zleva: Vladimír Mačák, Vlasta Nováková, Jiří Petr a Radek Lepař.

Kromě tradičních zabijačkových specialit přispěly letos k úspěchu akce i domácí sádlo a škvarková pomazánka z dílny Jaroslava Čtvrtlíka mladšího. Ty byly s pečivem pro účastníky koštu k dispozici formou rautu a měly velký ohlas. Hudební kulisu akce obstarala stejně jako v předchozích letech skupina MišMaš.

Pořadatelé děkují všem, kteří pomáhali akci organizačně zabezpečit u výdeje soutěžních vzorků, při obsluhování v bufetu a u výběru vstupného. Dále našemu úspěšnému kuchaři, členům odborné komise i skupině MišMaš.

Tomáš Dostál

## Jarní setkání seniorů

Tak jako v předcházejících letech, i v tomto roce jsme zorganizovali Jarní setkání seniorů. Oproti podzimnímu, oficiálnějšímu setkání, kdy například přejeme i jubilantům, je toto jarní volnou zábavou dříve narozených.

Ne jinak tomu bylo i v pátek 21. dubna. I když jsme očekávali o něco větší účast, zábava se opět rozproudila na plné obrátky. K poslechu i tanci hrála osvědčená skupina Naostro pana Krejčíře.

Poděkování patří ženám z Červeného kříže za přípravu koláčků a chlebičků, skupině BABA za krásná vystoupení a dobrovolníkům, kteří zajišťovali organizaci a občerstvení.

Pavla Hluší, předsedkyně výboru pro občanské záležitosti



## Oznámení Římskokatolické farnosti Hněvotín

### Pozvání na Noc otevřených kostelů v pátek 9. června 2016

Ve večerních hodinách v tento den proběhne v celé České republice i v řadě dalších evropských zemí již podeváté akce Noc otevřených kostelů. Jejím cílem je upozornit veřejnost na duchovní a kulturní bohatství, které naše kostely nabízejí. Informace o připravované akci Noc otevřených kostelů naleznete na příslušné webové stránce s adresou <http://www.nockostelu.cz>

Také naše farnost se zapojila do této akce a zve všechny zájemce z Hněvotína a blízkého i vzdáleného okolí k návštěvě farního kostela sv. Leonarda v Hněvotíně, kde budou postupně probíhat tyto akce:

### Objevování krásy interiéru kostela 18:00 – 18:30

Prohlídka interiéru kostela s odborným výkladem průvodce k jednotlivým architektonickým prvkům, oltářům, obrazům a sochám svatých. Tato prohlídka bude přizpůsobena pro rodiče s dětmi.

### Večerní výhled na Hněvotín 18:30 – 19:30

Prohlídka jindy nedostupných vnitřních prostor věže kostela, výstup do nejvyššího patra věže, prohlídka elektrického pohonu zvonu, rozhled z věže na tři světové strany, večerní výhled na obec Hněvotín a blízké okolí.

### Za tajemstvím podzemí kostela 19:30 – 20:00

Prohlídka podzemí kostela, tj. prostor krypty kostela, kde je pohřben zakladatel kostela a někdejší hněvotínský farář P. Josef Kylián.

### Prohlídka varhanního nástroje a ukázky varhanních skladeb 20:00 – 20:30

Prohlídka varhanního nástroje komentovaná farním varhaníkem J. Kunčarem. Ukázky varhanních skladeb, zkouška funkce jednotlivých rejstříků a spojek.

### Přednáška o historii kostela a farnosti, ukázka farní kroniky 20:30 – 21:00

Přednáška o historii farního kostela a hněvotínské farnosti spojená s ukázkou farní kroniky - přednáší hněvotínský farář Dr. Eduard Krumpolc. Po přednášce může následovat krátká diskuse.



### Umělecké poklady kostela 21:00 – 21:30

Prohlídka interiéru s odborným výkladem průvodce k jednotlivým uměleckým pokladům kostela: oltářům, obrazům, sochám, liturgickým předmětům, knihám apod. Výklad seznámí náročnější návštěvníky s historií i současností kostela.

### Oáza ticha - prostor pro modlitbu a meditaci 21:30 – 22:00

Možnost tiché modlitby v kostele, adorace a meditace nad Božím slovem a jeho poselstvím pro dnešní dobu.

### Výstava fotografií a videí ze života farnosti

Výstava fotografií z farních akcí v minulých letech (farní dny, Tříkrálová sbírka, Noc kostelů a pod.) Fotografie a videa budou promítány na monitoru v předsíni kostela během celého programu Noci kostelů.

Akce Noc otevřených kostelů je pro veřejnost zdarma. Je však možno přispět na probíhající opravu kostela vložением peněz do pokladničky v předsíni kostela. Za dobrovolné příspěvky a dary srdečně děkujeme.

### Žehnání hasičského praporu

Proběhne v sobotu 10. června v 15 hodin u sochy sv. Floriána. Potom bude následovat průvod s hasičským praporem k hasičské zbrojnici.

P. Eduard Krumpolc, farář

## Velikonoční výzdoba



V minulém roce jsme společně s rodiči vytvořili velikonoční slepičky v nadživotní velikosti. Před letošními svátky jsme se o přípravu této výzdoby rozdělili s dětmi. Zatímco členové spolku ProVás Hněvotín oblékali slepičky do slaměného kabátu, pletli třímetrovou pomlázku a vyplétali maxi košík pro tři pětikilová sádrová vajíčka, děti z místní mateřské školky kreslily ta pravá vajíčka.

Týden před velikonočními svátky bylo pro instalaci této rozsáhlé výzdoby vše připraveno. S prvními paprsky jarního sluníčka jsme se všichni sešli a společně jsme velikonočně vyzdobili prostor před mateřskou školkou. Děkujeme všem o c h o t n ý m o b č a n ů m , d ě t e m , v y c h o v a t e l k á m i v e d e n í š k o l k y z a p o m o c . Fotografie z příprav akce je možné zhlédnout na webové adrese spolku [www.provashnevotin.cz](http://www.provashnevotin.cz).

Petr Niessner

## Zásahy SDH Hněvotín za uplynulé desetiletí

V minulém vydání Zpravodaje jsme se zmínili, že vám poskytneme informace vztahující se k zásahům naší jednotky. Proto jsme si nechali z archivu Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje vypsát počet uskutečněných zásahů za posledních deset let.



Dle poskytnutých údajů řešila naše jednotka v období od 20. ledna 2007 do 21. února 2017 v obci i mimo její katastr celkem 47 mimořádných událostí.

Zde je jejich konkrétní výčet:

- požár – 14 výjezdů;
- technická pomoc – 31 výjezdů;
- dopravní nehoda – 1 výjezd;
- planý poplach – 1 výjezd.

Hněvotínská jednotka požární ochrany má v současné době 19 členů a 2 hasiče čekatele. Proč čekatele? V minulosti se nám totiž stávalo, že se někdo ohodlal jít mezi nás do jednotky, ale pro pasivní přístup byl vyřazen. To nás přinutilo ustanovit pro nové zájemce o vstup do jednotky statut čekatele. Během šesti měsíců tak mají možnost nás přesvědčit o vážnosti svého zájmu o členství v jednotce. Na konci tohoto období jsou pak po prokázání silových a dovednostních znalostí zařazeni do poplachového plánu. Naše technika je akceschopná, ale musíme začít přemýšlet dlouhodobě a výhledově. Snad nám vyjde i nějaká dotace na opravu zbrojnice, případně doplnění nebo nákup nové techniky.



Na závěr bych vás rád upozornil na dodržování bezpečnosti při rozdělávání otevřených ohňů, které musíte ze zákona hlásit. Nejrychlejší je ohlášení přes internetovou adresu <http://www.hzscr.cz/clanek/informacni-servis-paleni-paleni.aspx>. Dále bych vás ještě rád upozornil na dodržování zákona č. 133/1985 Sb., ve znění pozdějších předpisů, který v § 5 odst. 2 zakazuje právníkem a podnikajícím fyzickým osobám vypalování porostu.

Petr Krupáš, člen jednotky



## Letní kino Provázek



Přestože to za okny ještě vypadá všelijak, připravujeme pro letošní předprázdninový čas několik promítacích večerů. První film pod širým nebem jsme věnovali hlavně dětem, protože se již od zimy ptají, co budeme promítat a kdy? Druhý film je pro dospěláky, neboť na ty se minulý rok nedostalo a byli trochu smutní. Třetí film bychom opět věnovali dětem, abychom jim zpříjemnili konec školního roku. A na které filmy se tedy můžete těšit?

Pátek 26.5. 2017 ... **Robinson Crusoe – na ostrově zvířátek**

Pátek 9.6. 2017 ... **Bezva ženská na krku** (doporučeno od 15 let)

Pátek 23.6. 2017 ... **Trollové**

Brány kina Provázek se otevrou vždy ve 20 hodin a promítání začne vždy v závislosti na intenzitě denního světla. Filmové občerstvení bude zajištěno, vstupné bude 50 Kč pro diváky ve věku 15 - 99 let. Výtěžek z promítání bude použit na organizaci letního pobytového tábora našeho spolku ProVás. Posezení bude opět



u zahradních setů a proto nezapomeňte na deky, případně pohodlná sedátka či lehátka. O změnách v promítání při špatném počasí vás budeme informovat na spolkovém webu [www.provashnevotin.cz](http://www.provashnevotin.cz), či obecním rozhlasem.

Petr Niessner

## Důvěřují mladým

Letošní Výroční členská schůze Mysliveckého spolku Blata Hněvotín proběhla později než obvykle, a to až 15. dubna a s patnáctibodovým programem. Místem konání byla klubovna v prostorách Kulturního domu, která byla v deset hodin zaplněna.

Jak naznačoval program na pozvánce, kromě hodnocení uplynulého mysliveckého roku proběhla i volba nového předsedy spolku a finančního hospodáře. Oba stávající funkcionáři požádali o uvolnění z funkcí z důvodu pracovní vytíženosti.



Po schválení programu schůze zhodnotil uplynulý rok ve své zprávě předseda spolku Jiří Vorálek. Vzpomněl na zemřelého dlouholetého člena výboru Františka Jurenku. Poděkoval všem aktivním členům a čekatelům za dosavadní práci a vyjádřil přesvědčení, že ve své aktivitě nepoleví ani v následujícím roce. Celý uplynulý rok hodnotil velice kladně. Následovala zpráva mysliveckého hospodáře Pavla Tomana, která mimo vyhodnocení plánu lovu a dosažené skutečnosti obsahovala i kritická slova. Zejména k otázce tlumení škodné, na které se podílí pět členů, z toho dva ve věku přes 70 let a jeden čekatel.

Pokračování na straně 11.

## Pozvánka



**Žáci a pedagogové ZŠ Hněvotín zvou všechny maminky a babičky na akademii ke Dni matek, která se koná v pátek 19. května v Kulturním domě v Hněvotíně. Začátek v 17 hodin.**



## DEN MATEK

Těšíme se na Vás.

## ZÁJEZD do sklárny KAROLÍNKA a na zámek VIZOVICE

ČČK pořádá v sobotu 19.8. 2017 výlet do sklárny v Karolínce a zámku ve Vizovicích.

Odjezd z Hněvotína od obecního úřadu je v 7:00 hodin.

Předpokládaný příjezd do 20 hodiny.

Hlaste se v obchodě u Zedníků, nebo u paní Jitky Ponižilové, tel. 724 554 948, nejpozději do 15. června. CENA 300 Kč





## Důvěřují mladým

Za uplynulý rok bylo uloveno 34 lišek, z toho 11 norováním, 5 jezevců, 7 kun a 7 strak. Hlavně ty a šedivky nám decimují hnízda. Zde je třeba, aby se zapojili všichni členové. Příkladná byla péče o zvěř, kdy se za uplynulou zimu zkrmilo 28 metráků ječmene, 30 metráků zlomkové pšenice, 1 metrák soli a 6,5 tuny řepy. Zvláště vyzvedl aktivitu a práci Aloise Hrubého, vykonanou pro spolek.



Místopředseda Rostislav Parák ve své zprávě otevřel otázku spolupráce s obcí a vlastníky pozemků. V závěru společně s předsedou popřáli a předali věcný dar jubilantům - Vladimíru Lukášovi a Miroslavu Hanákovi k jejich 75. narozeninám, Petru Kubíčkově k 65. a Vlastimilu Handlovi k 55. narozeninám. Finanční hospodář Stanislav Kubáč přednesl zprávu o hospodaření a návrh finančního rozpočtu spolku na rok 2017, který byl jednohlasně přijat. Člen revizní komise Pavel Pospíšil informoval o proběhlých kontrolách, při kterých nebyly zjištěny žádné závady. Poté proběhla volba nového předsedy a finančního hospodáře. Novým předsedou s účinností od 1. května byl jednohlasně zvolen Luděk Nezhyba a finančním hospodářem byla zvolena čerstvě přijatá členka spolku Barbora Mráková, kterou k myslivosti dovedl její dědeček, dlouholetý člen a výborný kynolog Čestmír Všeticka. Sama se o funkci přihlásila a členové jí dali důvěru.



Z diskuse vyplynul všeobecný zájem členů spolku o zlepšení spolupráce s obecním úřadem a vlastníky půdy. Snahou je ještě více se zviditelnit a zpřístupnit místním obyvatelům. Konkrétní náměty budou dopracovány a zveřejněny koncem května. Zapomenuto samozřejmě není ani na děti, jak formou finančního příspěvku Družině mladých myslivců Vlčata, tak pomocí při zajišťování soutěže o Zlatou srnčí trofej. Veškeré návrhy byly zapracovány do přijatého usnesení a stanou se součástí přijatého plánu práce Mysliveckého spolku na rok 2017.

Po oficiální části bylo připraveno občerstvení - kuřecí polévka a zelí se srnčím masem a knedlíkem, které připravil Libor Konečný, za což mu patří pochvala nás všech. Bylo to výborné. Dále pokračovala volná zábava až do pozdních odpoledních hodin.

Rudolf Krč

## Sportovní den TJ FC Hněvotín

V polovině měsíce června vás TJ FC Hněvotín srdečně zve na den plný sportu a zábavy pro celou rodinu.

Ti z vás, kteří jste ještě nikdy neviděli, jak se o míč dokážou porvat naši nejmladší fotbalisté, se vydejte do sportovního areálu v sobotu 17. června. Od 9 do 13 hodin zde budou probíhat fotbalové zápasy benjamínků v rámci Turnaje přípravků 2008.

Od 13 do 14 hodin se pak budou moci zaregistrovat družstva do soutěže GLADIÁTOR OBCE 2017. Budou vytvořeny dvě kategorie, v první se střetnou Juniorské týmy (šestičlenná družstva dětí do 15 let), ve druhé Dospělácké týmy (šestičlenná družstva s maximálním počtem třech mužů nad 18 let). Pravidla budou stejná jako v předchozích letech, kdy se v zajímavých disciplínách budou vzájemně utkávat soutěžní družstva stejných kategorií.

Pro nejmenší budou od 14 hodin připraveny skákací hrad, bludiště a tatér (vše bezplatně). Ani letos nevynecháme dobrovolnou disciplínu pro všechny bez ohledu na věk – hod vejcem do dálky. Občerstvení nám všem zajistí rodiče malých fotbalistů, výtěžek bude použit na materiální vybavení hněvotínských benjamínků.

Vstupné ve výši 50 Kč budou hradit pouze muži nad 18 let. Bližší informace pro soutěž Gladiátor obce 2017 můžete obdržet na tel. 777 190 772.

Petr Niessner

**SPORTOVNÍ DEN**  
TJ FC HNEVOTÍN

**GLADIÁTOR OBCE 2017**

**v sobotu 17. června**  
Vstupné od 13 hodin 50,- Kč pouze muži.

**Program:**

8:00 - 13:00	fotbalový turnaj přípravků '08
13:00 - 14:00	registrace družstev pro 3. ročník GLADIÁTORA
14:00 - 18:00	gladiátorské zápasy
18:00 - 19:00	hod vajíčkem „juniori“
19:00 - 21:00	hod vajíčkem „dospělí“
21:00 - 22:00	vyhodnocení GLADIÁTORA 2017
22:15	ohňostroj

V průběhu sportovního dne budou vystupovat hněvotínské mažoretky, útok mladých basistů.  
Skákací hrad, bludiště či tatér budou bezplatně.  
Občerstvení v udrně zajistí rodiče malých fotbalistů a výtěžek použijí pro jejich potřeby.



## Návštěva prezidenta České republiky v Hněvotíně

Určitě vás všechny obletěla zpráva, že k nám do Hněvotína zavítá velmi významná návštěva. A tak se skutečně stalo. V pondělí 20. března do naší obce přijel prezident České republiky Miloš Zeman, který nás navštívil v rámci cesty po Olomouckém kraji. Doprovázel ho hejtman Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk.



Limuzína s doprovodnou kolonou přijela načas v 15:45 hod. Pan prezident vystoupil z auta, pozdravil se s místními občany, kteří dorazili v hojném počtu a vítali ho potleskem. Poté se odebral do klubovny v prostorách kulturního domu, kde se zúčastnil schůzky se zastupiteli obce, zástupci spolků a organizací. Setkání probíhalo v neformální a příjemné



atmosféře. Vyvrcholením návštěvy však bylo setkání s občany obce před obecním úřadem. Zde došlo k diskuzi. Lidé pokládali prostřednictvím mikrofonu různé otázky, na které pan prezident obratem odpovídal. Po půl hodinové debatě převzal pan prezident od občanů květiny a obdržel také pamětní dary od pana starosty. Radost měl zejména ze stříbrné tabatěrky a zapalovače, dostal však i láhev místní švestkovic a skleničky s logem obce Hněvotín.

V závěru návštěvy pan prezident dekoroval vlajku naší obce a podepsal se do obecní kroniky. Po rozloučení s občany nastoupil do své limuzíny a pokračoval ve své tří denní návštěvě Olomouckého kraje.



Pro naši obec to byla sváteční událost, protože Hněvotín ještě žádný prezident v historii nenavštívil. Návštěva prezidenta navazovala na lednové přijetí starostů obcí, které zvítězily v krajských kolech soutěže Vesnice roku 2016, na Pražském hradě. Návštěvu hlavy státu také považujeme za ocenění výsledků naší práce na rozvoji obce.

Kateřina Kenická, Pavel Pekař,  
Jaroslav Dvořák



Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: obec Hněvotín, IČO 00298913. Adresa: Hněvotín 47, 783 47. Vychází: šestkrát ročně v nákladu 600 ks. Evidenční číslo MK ČR E 12642. Vydání číslo 49. vychází 5. 5. 2017. E-mail: [redakce@hnevotin.cz](mailto:redakce@hnevotin.cz), [www.hnevotin.cz](http://www.hnevotin.cz). Redakce si vyhrazuje právo na úpravu příspěvků.